Методическая разработка «Занятия по внеурочной деятельности посвящённого 75-летию Победы  в ВОВ 1941-1945 гг.          
 Методическая разработка занятия по внеурочной деятельности

Учитель: Ардатова Ю.Н.

Предмет: английский язык

Класс: 6
Тема: «Victory Day»
Тип урока: урок изучения и первичного закрепления знаний

Цель: формирование коммуникативной компетенции учащихся
Задачи:

обучающие: 

1. освоить новые лексические единицы по теме: «Victory Day» во всех видах речевой деятельности
развивающие:

развивать навыки и умения во всех видах речевой деятельности

2. развивать умение систематизировать знания, на их основе составлять схему- кластер
воспитательные:

1.формировать уважение к старшему поколению

2. воспитывать у учащихся культуру общения

3. прививать чувство патриотизма

социокультурные:

1. формировать умения представлять свою страну, свой город в условиях иноязычного общения.
	Тема
	День Победы , 6 класс
	

	Планируемый

результат
	Предметные умения
	УУД

	
	Читать аутентичные тексты с выборочным пониманием информации.

Составлять  монологические высказывания по теме, выполнять задания по аудированию. Выполнять письменные задания, выразительно читать, составлять схему-кластер.
	Личностные:

формирование ответственного отношения к учению, формирование коммуникативной компетентности в общении и сотрудничестве со сверстниками.
Регулятивные:

осуществление самоконтроля, самооценки в процессе коммуникативной деятельности на иностранном языке.

Познавательные:

построение логических высказываний, включающих построение причинно-следственных связей; освоение ознакомительного чтения, поиского чтения.

Коммуникативные:

формулировка собственного мнения и позиции, способность аргументировать и координировать её в сотрудничестве, умение задавать вопросы, использовать речевые средства, обороты речи для решения коммуникативных задач.

	Межпредметные связи:
	Формы работы:
	Ресурсы

	Литература, история, музыка, ИКТ.
	Фонетическая зарядка, лексическая разминка, работа со схемой-кластером и опорами, групповая работа, фронтальный опрос, индивидуальная работа
	Текст, схема-кластер, картинки, ноутбук, проектор.


                                                         Ход урока
I этап.   Организационно-мотивационный.
Good morning, boys and girls! I am glad to see you! Sit down, please!

 Сообщение темы, постановка цели и обнаружение уже имеющихся знаний у учащихся.
-Today we are going to speak about the Great Patriotic War, because this year is the 75th year from the Victory Day.

-Who knows what the Holiday is «Victory Day? »
Answer my question:
 -When do we celebrate Victory Day?

Учащиеся отвечают на вопросы учителя.
3. Фонетическая зарядка.
[t]-great, battle

[d]-parade, demonstration, decorates

[s]-salute, soldier, celebrate

[p]-parade, place

[v]-victory, veteran
4. Введение новых лексических единиц.

Учитель объясняет лексическое значение новых слов.  
Flag-флаг
Demonstration-демонстрация
Meeting-митинг, встреча
Veteran- ветеран
A military parade- военный парад
Soldier- солдат
Anniversary-годовщина
Silence-молчание
Учащиеся выходят к доске и сопоставляют пары слов.

II этап.  Актуализация знаний
Работа над текстом. Чтение текста.  
Учащиеся отвечают на вопросы после чтения текста.

                                           Victory Day
In Russia Victory Day, or 9th May, is one of the great holidays of the year. In this year we celebrate the 75th anniversary of Great Victory.

On Victory Morning there are meetings and demonstrations of the veterans who fought in the Great Patriotic War.

We congratulate all veterans. Flowers and souvenirs are given to those who took part in the war.

On that day there is a military parade in all big cities in our country. And the largest parade takes place on Red Square in Moscow.
In the evening there is a holiday salute and a minute of silence to remember all those who did not come back from the war.
Answer the questions: 
1. When do people celebrate Victory Day?

2. What do people do on Victory Day morning?

3. Is there a military parade in all big cities?

4. Is there a holiday salute in the evening in this day?

5. Do you congratulate veterans in Victory Day?
Динамическая пауза.  
T: Stand up! We are having rest! Let’s sing a song «Katyusha». 

Учащиеся поют песню, выполняя несложные движения под музыку.
3 этап.  Практическое применение знаний, закрепление тематической лексики по теме: «День Победы». 
Составление учащимися схемы-кластера по тексту.  
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4 этап. Итоги занятия. Выстраивание причинно-следственных связей. Презентация кластера в группе. Ученики работают по 4 человека в группе. 1- 2 человека представляет свой кластер на ватмане.

5 этап. Рефлексия. Подведение итогов урока.

Учащиеся систематизируют полученную информацию. Оценивают свою работу и работу своих одноклассников на уроке. Результат сотрудничества: анализ работы на уроке и её результативность.
Оценочный кластер





Home Task:
6 этап. Домашнее задание разноуровневого характера.  
1. Сделать страничку в портфолио: мини-коллаж «Victory Day».

2. Fill in gaps: (Заполни пропуски)

1. In Russia people celebrate….on May 9.
2. On Victory Day morning there are…., ….. of the veterans.

3. There is a military …. on  Victory Day.

4. We congratulate all …..

5. The largest parade takes place on the…..  ….. in  Moscow.

6. In the evening we have a holiday …. and …. of  silence.

Good-bye, children!
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